	Перелік питань
Спеціальність: 151 «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології»

Освітній рівень: «бакалавр»

	АВТОМАТИЗАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ ТА ВИРОБНИЦТВ 


	№

з/п
	Питання

	1.
	Головна, визначальна характеристика або сполучення найбільш важливих техніко-економічних характеристик –це:

	2.
	Показники, збільшення кількісної величини яких сприймається як покращення властивостей об’єкта, називають:

	3.
	Показники, збільшення кількісної величини яких, сприймається як погіршення властивостей об’єкта, називають:

	4.
	Рівнянням 
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 задається вимога:

	5.
	Синонімом до виразу «коефіцієнт важливості» є:

	6.
	При визначенні ефективності системи, найефективнішим варіантом є той, для якого значення функції ефективності – 

	7.
	Якщо при дослідженні моделі ставиться задача отримати результат не лише при певних конкретних значеннях параметрів, а загалом на всій їх множині (тобто параметри не є фіксовані), то така задача відноситься до задач:

	8.
	Множина зовнішніх та внутрішніх параметрів моделі, значення яких дослідник може контролювати в ході підготовки та проведення модельного експерименту – це:

	9.
	Параметри, які є варійованими в моделі є:

	10.
	Якщо при проведенні експерименту дослідник може змінювати рівні факторів, експеримент називається:

	11.
	Якщо при проведенні експерименту дослідник не може змінювати рівні факторів, експеримент називається:

	12.
	Обрати такий план експерименту, який би дав найбільш достовірне значення функції факторів  f(x) (та найбільш повну інформацію про результат) при фіксованому числі дослідів –це:

	13.
	Обрати такий план, при якому функція Y є достатньо точною в статистичному розумінні (статистичні оцінки задовольняють вимогам) при мінімальному об’ємі досліджень – це:

	14.
	Експеримент, при якому реалізуються всі можливі співвідношення рівнів факторів, називається:

	15.
	Рандомізований план передбачає вибір співвідношень рівнів для кожного досліду

	16.
	Підхід, в якому один з факторів приймає по-черзі всі l рівнів, тоді як інші фактори залишаються постійними, називається:

	17.
	Випадок, коли для кожного фактору беруться лише два рівня, що відповідають граничним значенням, що може приймати фактор, – верхнє та нижнє, називається:

	18.
	Дві множини, що взаємно відповідають одна інший, – множина вершин та множина ребер (множина бінарних відношень вершин), кожне (ребро) з яких відповідає парі елементів (допускаються однакові елементи) з множини вершин, називаються:

	19.
	Кількість вершин графа називають його:

	20.
	Якщо множини вершин та ребер графа є скінченими, то його називають:

	21.
	Вершини є інцидентні ребру, якщо: 

	22.
	Два ребра називають суміжними, якщо обидва вони є:

	23.
	Кількість ребер, інцидентних деякій вершині v, називається:

	24.
	Якщо множина ребер E порожня, граф називається:

	25.
	Граф, що містить кратні ребра, називається:

	26.
	Ребро, що може з’єднувати вершину саму з собою називається:

	27.
	Граф із петлями та кратними ребрами називається:

	28.
	Якщо немає різниці, яку вершину ребра вважати початком, а яку – кінцем, тоді ребро є:

	29.
	Якщо на множині ребер визначено вагову функцію (кожному ребру поставлена у відповідність вага), граф називається:

	30.
	Розділ математичного програмування, що вивчає методи розв’язку екстремальних задач, коли функція цілі L(x) лінійна та множина допустимих значень X описується системою лінійних обмежень (лінійних рівнянь та нерівностей) – це:

	31.
	Основна властивість задачі лінійного програмування полягає в тому, що:

	32.
	Направлений перебір  кутових точок області визначення називається:

	33.
	Коефіцієнт, що знаходиться на перетині ведучого стовпця та ведучого рядка, називається:

	34.
	Для вимірювання якої з величин використовують мікросельсин?

	35.
	Терморезистор використовують для вимірювання:

	36.
	Скільки відомо основних різновидів режимів роботи електричної машини?

	37.
	Електровакуумні прилади з механічно керованими електродами:

	38.
	Явище сильного зростання амплітуди вимушеного коливання у разі, коли частота зовнішньої сили збігається з власною частотою коливань, називається:

	39.
	Прилад для вимірювання температури?

	40.
	Виникнення електричних зарядів на гранях деяких кристалів при їхній деформації (напруженні)

називається явищем:

	41.
	Який з параметрів не має відношення до трансформатора?

	42.
	У чому полягає принцип дії ємнісного перетворювача?

	43.
	Скільки відомо основних різновидів схем симетрування обертового трансформатора?

	44.
	Для вимірювання яких величин застосовуються перетворювачі контактного опору?

	45.
	Для вмикання терморезисторів не використовують:

	46.
	Який опір потенціометричних перетворювачів підвищеної

точності?

	47.
	У чому полягає принцип дії п’єзоелектричного перетворювача?

	48.
	Скільки відомо основних різновидів режимів роботи сельсину?

	49.
	У магнітних підсилювачах не використовують:

	50.
	Скільки відомо основних типів синхронних мікромашин?

	51.
	У залежності від температури, яка з величин змінюється в терморезисторі?

	52.
	Яка з вимог не ставиться до терморезисторів?

	53.
	Для вимірювання яких величин застосовуються індуктивні перетворювачі?

	54.
	Прилади якої системи застосовують для вимірювання енергії в електричних колах змінного струму?

	55.
	Прилади якої системи застосовують для вимірювання енергії в електричних колах постійного струму?

	56.
	В чому полягає принцип дії тензометричного перетворювача?

	57.
	Скільки є основних режимів роботи обертового трансформатора?

	58.
	Для підвищення чутливості індуктивного датчика необхідно використовувати:

	59.
	Інерційні властивості фоторезистора визначаються:

	60.
	Яка кількість основних різновидів тензометричних перетворювачів?

	61.
	Скільки є основних типів схем трансформаторних перетворювачів?

	62.
	Призначення терморезистивних датчиків:

	63.
	Для вимірювання яких величин застосовуються механотронні перетворювачі?

	64.
	Від чого залежить вихідна величина ємнісного перетворювача?

	65.
	Що використовується в контактних перетворювачах для іскрогасіння?


	66.
	Динамічні властивості датчика не залежать від:

	67.
	Для вимірювання яких величин застосовуються тензометричні перетворювачі?

	68.
	Який опір фольгових тензоперетворювачів?

	69.
	Для вимірювання яких величин застосовуються ємнісні перетворювачі?

	70.
	Скільки є основних типів герметизованих контактів?

	71.
	Яка похибка вимірювань залежить від конструкції та технології виготовлення засобів вимірювальної техніки?

	72.
	Яке відношення розміру бази до ширини тензоперетворювача?

	73.
	У якого типу тензоперетворювача найбільший відносний коефіцієнт відносної тензочутливості?

	74.
	Мінімальна зміна значення вимірювальної величини датчика, яка спроможна викликати мінімальну зміну його показів – це

	75.
	Скільки є основних різновидів п’єзоефекту, на яких побудовано дію п’єзоперетворювачів?

	76.
	Скільки відомо основних різновидів п’єзоефекту, залежних від дії сили, напрямленої вздовж електричної осі і – вздовж механічної осі

п’єзоперетворювача?

	77.
	Яка точність потенціометричних перетворювачів підвищеної точності?

	78.
	Скільки відомо головних осей кристалу кварца п’єзоперетворювача?

	79.
	Якого з перерахованих тензометричних перетворювачів не існує?

	80.
	Яким чином розміщують тензометричні перетворювачі на об’єкті?



	81.
	У чому полягає принцип дії індуктивного перетворювача?

	82.
	До якої групи перетворювачів належать потенціометричні

перетворювачі?

	83.
	В залежності від температури, яка з величин змінюється в терморезисторі?

	84.
	Які термоперетворювачі мають найвищу чутливість?

	85.
	Яка схема ввімкнення використовується для тензоперетворювачів?

	86.
	У чому полягає принцип дії потенціометричного перетворювача?

	87.
	Фізична величина, що характеризує здатність провідника нагромаджувати енергію магнітного поля, коли в ньому протікає електричний струм?

	88.
	Що вимірюють акселерометри?

	89.
	Процес здійснення сукупності впливів, спрямованих на підтримку керованого параметра відповідно до заданого алгоритму

функціонування– це:

	90.
	Що призначене для повідомлення обслуговуючого персоналу про граничні чи аварійні значення яких-небудь фізичних параметрів, про місце і характер порушень технологічного процесу?

	91.
	Що дозволяє здійснювати контроль і поділ продукції по розміру, вазі, твердості, в'язкості й іншим показникам?

	92.
	Що являє собою сукупність технічних засобів, що при виникненні ненормальних і аварійних режимів або припиняють контрольований виробничий процес, або автоматично усувають ненормальні режими?

	93.
	Статична чутливість датчика визначається:

	94.
	Динамічні властивості датчика не залежать від

	95.
	У магнітних підсилювачах не використовують:

	96.
	Що таке часткова автоматизація?

	97.
	Телемеханіка – це:

	98.
	Перехідна характеристика, зображена на рисунку, відповідає:
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	99.
	Перехідна характеристика, зображена на рисунку, відповідає:
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	100.
	Перехідна характеристика, зображена на рисунку, відповідає
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	101.
	Перехідна характеристика, зображена на рисунку, відповідає
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	102.
	Що таке димер?

	103.
	Енергосилова машина, що перетворює який-небудь вид енергії в механічну роботу – це:

	104.
	Подібний пристрій вступає в протиріччя з двома законами термодинаміки. Ідеальний двигун, задуманий так, що, був запущеним один раз, буде працювати постійно і не вимагатиме додаткового надходження енергії – це:

	105.
	Рівняння 
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	106.
	Рівняння 
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	107.
	Рівняння 
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	108.
	Рівняння 
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	109.
	Рівняння 
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 визначає:

	110.
	Блок, який перетворює вхідний керуючий сигнал від регулювального пристрою в сигнал, що через відповідний зв'язок здійснює вплив на регулювальний орган, або безпосередньо на об'єкт регулювання, називається:

	111.
	Блок виконавчого пристрою, за допомогою якого здійснюється регулювальний вплив на об'єкт регулювання, називається:

	112.
	Для чого використовується фоторезистор у теплогенераторі?

	113.
	Чим вимірюється економічна ефективність автоматизації?

	114.
	Для чого використовують структурні схеми?

	115.
	Як показують об’єкт автоматизації на структурній схемі?

	116.
	Структурною схемою називається:

	117.
	Для чого призначені щити і пульти системи автоматизації?

	118.
	Функціонально-технологічною схемою називають:

	119.
	Маркування силових кіл на принципових схемах здійснюється:

	120.
	Літерне позначення автоматичного вимикача в силових колах принципової електричної схеми:

	121.
	Літерне позначення автоматичного вимикача в колах керування принципової електричної схеми:

	122.
	Принциповою схемою називають:

	123.
	Літерне позначення запобіжника в колах принципової електричної схеми:

	124.
	Літерне позначення магнітного пускача в колах принципової електричної схеми:

	125.
	Прилад для вимірювання атмосферного тиску?

	126.
	Фізичне тіло або пристрій, що забезпечує сталість температури у системі – це:

	127.
	Чутливий елемент

термоелектричного перетворювача у вигляді двох ізольованих провідників з різнорідних матеріалів, з'єднаних на одному кінці, принцип дії якого ґрунтується на використанні термоелектричного ефекту для вимірювання температури – це:

	128.
	Залежно від обсягу завдань, які на неї покладені, автоматизація класифікується:

	129.
	Об’єктом управління автоматизації є:

	130.
	Залежно від функцій, що виконують спеціальні автоматичні пристрої, розрізняють наступні основні види автоматизації:

	131.
	Схемою підключення називають:

	132.
	Для чого призначена автоматична сигналізація?

	133.
	Для чого використовують автоматичний вимір?

	134.
	Для чого призначене автоматичне сортування?

	135.
	Для чого призначений автоматичний збір інформації?

	136
	Механізація і автоматизація технологічних процесів в захищеному ґрунті різко скорочує:

	137
	Основні параметри мікроклімату в сховищах:

	138
	Активна вентиляція дозволяє в сховищах:

	139
	Автоматичне повторне вмикання (АПВ) забезпечує:

	140
	Автоматичне вмикання резервного обладнання (АВР) забезпечує:

	141
	Автоматичне частотне розвантаження джерела електропостачання (АЧР) передбачає:

	142
	Теплогенератори застосовують для:

	143
	Джерелом енергії для теплогенератора є:

	144
	У теплогенераторі трансформатор служить для:

	145
	Автоматичне керування електроводонагрівачами здійснюється за:

	146
	Для чого використовується фоторезистор у теплогенераторі:

	147
	Який пристрій теплогенератора використовується для виміру і регулювання температури в приміщені?

	148
	Які особливості впливають на первинні перетворювачі і виконавчі органи автоматики?

	149
	Як класифікують

сільськогосподарські об’єкти за типом технологічних процесів?

	150
	Як класифікують

сільськогосподарські об’єкти за взаємозв’язком технологічного і транспортного руху?

	151
	Скільки величин (параметрів) мають найпростіші об’єкти автоматизації?

	152
	Скільки величин мають складні об’єкти автоматизації?

	153
	Якими узагальненими координатами характеризуються об’єкти керування?

	154
	При дотриманні якої умови об’єкт буде знаходитись в рівновазі?

	155
	Що таке статична характеристика об’єктів керування?

	156
	Що визначає функціональна схема?

	157
	Які засоби автоматизації використовують в типових системах керування установками зволоження повітря?

	158
	Які основні операції виконують системи автоматичного керування котловими установками?

	159
	Як зображують виконавчі механізми на функціонально-технологічних схемах автоматизації?

	160
	Як направляють напрямок дії керуючого сигналу на функціональній схемі?

	161
	Як рекомендується розміщувати на аркуші принципові електричні схеми?

	162
	За якими умовами вибирають реле часу?

	163
	Системою автоматичного керування називається система:

	164
	Яка система називається системою автоматизованого керування?

	165
	Керування, здійснюване в умовах наявних обмежень щонайкраще, називається:

	166
	Завдання керування, що складається у відпрацьовуванні задаючого впливу, без вибору характеру цього впливу, називається:

	167
	Зворотним зв’язком називається:

	168
	Система, що має головний зворотний зв’язок, називається:

	169
	Зворотний зв’язок, що не створює затримку або випередження сигналу в часі, називається:

	170
	За яким сигналом відбувається керування розімкнутої лінійної САК?

	171
	За яким сигналом відбувається керування замкнутої лінійної САК?

	172
	До складових автоматизованого виробництва (підприємства) відносяться (оберіть найбільш повну, але коректну відповідь):



	173
	До складових інфраструктури автоматизованого виробництва (підприємства) відносяться (оберіть найбільш повну відповідь):

	174
	Оберіть невірний варіант визначення технологічного процесу: 

	175
	Оберіть вірний варіант визначення поняття “механізація”:

	176
	Відмінною рисою засобів механізації від засобів автоматизації є:

	177
	Відмінною рисою засобів автоматизації від засобів механізації не є:

	178
	Оберіть вірний варіант визначення поняття “автоматизація”:

	179
	Визначення “сукупність

функціонально взаємозв’язаних засобів технологічного

спорядження, предметів

виробництва та виконавців для здійснення в регламентованих умовах виробництва заданих технологічних процесів та операцій” відповідає поняттю:

	180
	Визначення “сукупність

функціонально взаємозв’язаних засобів технологічного спорядження для виконання в регламентованих умовах виробництва заданих технологічних процесів та операцій” відповідає поняттю:
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